
Disability 101 Training Workshop Remarks: 
 

 
“Excellent! Should be mandatory for all managers and supervisors.” 
 
“This training opened my eyes to all the resources available for individuals with 
disabilities and Managers who want to hire them. The training was extremely 

valuable.” 
 

“Workshop was very informative. I hope that DOC will be able to change the 
culture and make a difference in improving the representation of people with 

disabilities in the organization. This is a great start, more in the right direction!!!” 
 

“Workshop was very helpful in informing my essential functions as advisor to my 
clients or customers at USPTO. I am very pleased with the instructor’s knowledge of 
the subject matter; her presentation is communicated very well – impressive!! I would 
like to have more time viewing the visual sliders/presentation. Keep up the excellent 
work giving this presentation. I will recommend it to my clients as well. Thank 

you!!” 
 

“All supervisors should be required to attend this training.” 
 

    
 



Total
# % # % # % # % # % # %

The location of the facility 1 0.49% 3 1.48% 19 9.36% 66 32.51% 112 55.17% 2 0.99% 203
The length of the training 4 1.97% 4 1.97% 26 12.81% 84 41.38% 85 41.87% 0 0.00% 203

Course material was relevant 3 1.48% 0 0.00% 16 7.88% 76 37.44% 108 53.20% 0 0.00% 203
Knowledge of the instructor 3 1.48% 0 0.00% 6 2.96% 68 33.50% 126 62.07% 0 0.00% 203

Overall experience of training 3 1.48% 1 0.49% 13 6.40% 76 37.44% 110 54.19% 0 0.00% 203
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